
ZKO CHLUMEC 
Pořádá dne 2.10.2010 

Neoficiální závody s kategorií XS 
 

ZÁVODY BABY – jumping a tunelový běh  
ZÁVODY ZAČÁTEČNÍKŮ (Z-XS, Z-S, Z-M, Z-L) - jumping a agility 
ZÁVODY POKROČILÝCH (XS, S, M, L) - jumping a agility 
 
MÍSTO: Chlumec u Ústí nad Labem, cvičiště ZKO Chlumec 
               Cesta bude značena  
 
PROGRAM: 7.30 – 8.30 hod prezentace 
                      8.45 hod zahájení závodů 
                      9.00 hod začátek běhů:  tunelový běh – baby 
                                                                       agility  –začátečníci, závodníci 
                                                                       hra – Chlumecký slalomář 

jumping  – baby, začátečníci, závodníci 
 

                                                                                    
ROZHODČÍ:      baby + začátečníci - Milan Jirásek 
                            závodníci -  Martina Jírová 
 
STARTOVNÉ:   1. pes - 200Kč, další – 100Kč, baby 100 Kč, pomocníci z řad členů ZKO 
Chlumec 50Kč/pes (vyznačte v přihlášce do poznámky) 
 
Startovné se platí na č. ú. 670100-2206400607/6210. VS uvádějte dat.nar. psa a do zprávy 
pro příjemce příjmení+jméno psa. Tým nepřijat až po zaplacení startovného, do té doby je jen 
náhradník. ZKO Chlumec platí na místě. 
                           
PODMÍNKY ÚČASTI: platná povinná očkování; pes, který má proveden kosmetický zákrok  
na uších se nesmí závodů zúčastnit.  
 
UZÁVĚRKA: 25.9.2010 
 
OBČERSTVENÍ: zajištěno na místě 
 
PŘIHLÁŠKY a INFORMACE:  
Michaela Dvorská, Nerudova 89/7, Dubí 2, 417 02, telefon 777 959 065, e-mail: 
moused@seznam.cz     ICQ: 102 936 757 
 

PRAVIDLA: 
 
Jednotlivé běhy (nejen pro XS ale i pro kategorie S, M a L) budou hodnoceny dle Řádu miniagility 
KK Nový Svět. Výsledky z kategorií XS a Z-XS budou zahrnuty do soutěže MINIMAXIPES ROKU s 
tím, že pro tuto soutěž budou vyhodnoceny samostatně tj. jako by XS byla samostatně vyhlášená a 
hodnocená kategorie (včetně nastavení standardního času pro XS).  
 
Baby 
– pro pejsky od 6 do 14 měsíců, výšku překážek určuje psovod a vypíše jí do přihlášky. Všechny 
velikosti budou hodnoceny dohromady. Chyby a odmítnutí se počítají jako chyby. Diskvalifikace 
pouze za absolutní nezvládnutí psa. V tunelovém běhu pro kategorii baby budou použity pevné tunely 
i tunel látkový (je možné zvednutí látky pomocníkem). 



 
Začátečníci (Z-XS, S, M, L) 
- v této kategorii soutěží pejsci ve stáří 10 - 17 měsíců (včetně) nebo pejsci ve stáří 18 měsíců a více, 
kteří s agility teprve začínají a netroufnou si na závody pro pokročilé 
- překážky budou nastaveny dle výšky psa (XS do 27 cm, S: 27-35 cm, M: 35-45cm , L: 55-65cm),  
-hodnocení dle řádu Řádu miniagility KK Nový svět  
Není stanovován standardní čas, ale pouze čas maximální, který stanoví rozhodčí. Na parkúr se 
nezařazuje kombinace skoků (dvojskok, trojskok), proskokový kruh, houpačka a stůl, nebude použit 
ani slalom. 
 
Pokročilí (XS, S, M, L) 
- v této kategorii soutěží pouze pejsci ve věku 18 měsíců a více; povinně se do této kategorie zařazují 
pejsci s výkonnostním průkazem (A1 - A3) 
- překážky budou nastaveny dle výšky psa (XS do 27 cm, S: 27-35 cm, M: 35-45cm , L: 55-65cm),  
Standardní čas se vypočte tak, že po doběhnutí všech týmů se čas nejrychlejšího týmu bez trestných 
bodů (nebo s nejnižším počtem trestných bodů)  vynásobí koeficientem 1,5. Výsledný čas se 
zaokrouhlí na celé sekundy nahoru. 
Maximální čas stanoví rozhodčí 
Hodnocení dle Řádu miniagility KK Nový svět (tj. stejně jako u běžného agility včetně diskvalifikací) 
 
Pravidla pro hru Chlumecký slalomář 
- kvalifikace pro hru bude probíhat po dobu prezentace, případně o něco déle dle zájmu. Každý má 
maximálně 3 pokusy na jednoduchém parkuru složeném ze skokovky, slalomu a tunelu. Výšku 
překážky si určí závodník sám a její shození se nepočítá jako chyba, chyby ve slalomu (musí se 
opravit) a odmítnutí budou pouze časová ztráta, diskvalifikace pouze za absolutní nezvládnutí psa (tato 
pravidla platí i pro finále).  Každému závodníkovi se počítá jeho nejrychlejší dosažený čas. Podle 
těchto dosažených časů budou závodníci rozděleni do dvou rychlostních kategorií. Z každé rychlostní 
kategorie postoupí do finále nejrychlejších 16 týmů. Finále obou rychlostních skupin se poběží po 
bězích agility paralelně na dvou stejných drahách. Start je na pokyn rozhodčího, pokud některý pes 
vystartuje dříve nebo vběhne do druhé dráhy, napadne druhého psa atd., postupuje soupeř. Vítězem 
bude pes, který bude první v cíli. V případě nejasnosti výsledku rozhodnou stopky.   
 
 
 


